

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII — Nr. 4928

Joi 24 martie 1966

4 pagini 25 bani

De azi și pînă duminică

ÎNOTĂTORII FRUNTAȘI LA PRIMUL EXAMEN AL ANULUI

După trei luni de muncă susținută în care timp au... pulverizat pur și simplu majoritatea recordurilor republicane în bazin acoperit, cei mai buni înotători ai țării se prezintă, începînd de astăzi și pînă duminică, în fața unui prim examen: **întrecerile finale ale tradiționalului concurs republican de primăvară, un veritabil campionat de sală.**

Pe blocstarturi, vor urca cei mai talentați înotători din Bucu-

rești, Galați, Cluj, Cimpia Turzii, Oradea, Arad, Reșița, Timișoara și Tg. Mureș. Și alături de ei, toate speranțele natației noastre, cei care nu au depășit încă vîrsta de 14 ani și au îndeplinit standardurile impuse de federația de specialitate. Este pentru prima oară cînd la această mare întrecere a înotătorilor noștri s-a dat prilejul și celor mai buni copii să-și desemneze noii șefi de promoții și, mai ales, să învețe cit mai mult de la cei pe care vor trebui să-i înlocuiască peste cîteva ani.

Ce vom vedea în prima zi? Probele cele mai spectaculoase, care readuc în actualitate cîteva dueluri pasionante. Cum va rezista A. Șoptoreanu puternicului asalt al timișoreanului V. Costa, dornic să reîntre în posesia recordului probei de 100 m bras? Sau, pentru că tot sîntem în domeniul acestui procedeu tehnic, ce replica va primi Gică Manafu din partea grupului brasistelor bucureștene, depășit serios în această iarnă de talentata sportivă din Galați? Sînt numai două din „punctele de atracție” ale întrecerilor inaugurale ale competiției. Dar aproape fiecare probă luată în parte ne poate oferi un „duel” asemănător: Cristina Balaban — Ingrid Ungur la 100 m liber, Gîrșoaia — Șerban la 100 m spate etc. Singurul favorit cert poate fi socotit Vl. Moraru, la 100 m liber, cursă în care nu ar fi exclus să asistăm chiar la o performanță sub 57,0 sec.

Primele finale (seriile de calificare sînt programate dimineața) vor avea loc la piscina Floreasca, de la ora 18.



Va reuși timișoreanul V. Costa (în imaginea noastră) să-și ia revanșa în fața lui Șoptoreanu?

Primii pași au fost făcuți. Îi așteptăm pe următorii Pe urmele unei scrisori

„Numărul membrilor asociației sportive Locomotiva din Pașcani a crescut în mod simțitor, dar consiliul asociației nu se preocupă ca tineretul să practice sportul preferat... În consiliul asociației sînt tovarăși care visează numai... fotbal. Asociația avea secții de popice, lupte, gimnastică, haltere, box, handbal și schi. Dar, la ora actuală, în cadrul Locomotivei nu se mai discută alte probleme, decît numai despre... fotbal. Veniți și vă veți convinge...”

Am dat curs invitației și am vizitat asociația sus-amintită. Am aflat că asociația sportivă Locomotiva numără în prezent 2106 membri UCFS, care își achită cu regularitate cotizația. Despre activitatea desfășurată în anul 1965 vom da cuvîntul consiliului asociației, reproducînd concluziile dării de seamă:

„Trebuie arătat, chiar de la început, că dacă ar fi existat o preocupare mai mare din partea tuturor membrilor consiliului s-ar fi obținut rezultate mult mai bune. Consiliul și-a axat activitatea mai mult pe fotbal, neglijînd atletismul, tenisul de masă, luptele, trînte. Dacă ar fi existat mai multă preocupare am fi putut organiza competiții sportive la mai multe discipline...”

Deci și consiliul asociației a ajuns la concluzia că s-a ocupat prea mult de echipa de fotbal care participă în campionatul categoriei B, neglijînd o sarcină

principală, aceea a atragerii unei mase cit mai mari de membri UCFS în activitatea sportivă. Este adevărat, echipa de fotbal a adus unele satisfacții susținătorilor ei, terminînd prima parte a actualului campionat pe locul 6. Dar, cu o floare nu se face primăvară! Cele cîteva competiții de atletism, de box și de trîntă au angrenat un număr destul de mic de membri UCFS față de cel care figurează în scriptele asociației. Și cheltuielile efectuate anul trecut au avut aceeași orientare. Pe lîngă suma destul de importantă cheltuită de secția de fotbal, doar pentru box s-au mai găsit 1214 lei. Pentru restul secțiilor... dezinteres total. Această situație, de loc îmbucurătoare, este și urmarea faptului că s-a primit un ajutor slab și sporadic din partea consiliului raional UCFS.

Bilanțul activității pe anul 1965 a constituit un semnal de alarmă pentru consiliu. Au fost stabilite obiectivele și calendarul competițional care, traduse în viață, vor

La startul „Cupei Flacăra” — cei mai buni cicliști!

Duminică se va desfășura tradiționala competiție ciclistă dotată cu „Cupa Flacăra”. La startul întrecerii se vor alinia cei mai valoroși rutieri din țara noastră în frunte cu membrii loturilor reprezentative. Vor fi, de asemenea, prezenți cicliști cu experiență și tineri alergători din cluburile sportive din Capitală, precum și din orașele Ploiești și Brașov.

Întrecerea organizată de clubul sportiv raional Flacăra se va desfășura pe șoseaua București—Ploiești (variantea Buftea). Startul se va da de pe șoseaua Buftea (lîngă aeroportul Băneasa), seniorii urmînd să plece la ora 9,50. Ei vor avea de parcurs 70 km. În programul întrecerii sînt incluse, de asemenea, probe pentru juniori (cat. I și a II-a), semicurse și biciclete de turism.

V. POMPILIU
(Continuare în pag. a 2-a)



Dridea a șutat sec și a înscris. Ghergheli retrimite în poartă mingea ricoșată din plasă.

Foto: V. Bageac

Biblioteca Centr.
Regională
Hunedoara-Deva

Lucrările Congresului al VIII-lea al Uniunii Tineretului Comunist

Miercuri, 23 martie, s-au deschis la București lucrările celui de-al VIII-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist.

Marea sală a Palatului Republicii a reunit în această zi, într-o atmosferă de entuziasm tineresc, pe delegații celor 2.250.000 de membri ai Uniunii Tineretului Comunist. Cei 2.000 de delegați ai organizațiilor U.T.C. din întreaga țară — muncitori și lucrători ai ogoarelor, ingineri și tehnicieni, studenți, elevi, militari, învățători și profesori, cercetători științifici, oameni de artă — au adus cu ei freacă muncii însuflețite a tineretului patriei noastre care, condus de partid, contribuie cu elan, alături de întregul popor, la înflorirea României Socialiste.

Înaintea începerii lucrărilor, în sală răsună cîntece înălțate închinare partidului, vieții noi a țării noastre.

La Congres participă numeroși invitați — membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, vechi militanți ai partidului, activiști de partid și de stat, oameni de știință și cultură, tineri din toate sectoarele de activitate, ziaristi români și străini.

Sînt prezenți membrii delegațiilor a peste 40 de organizații de tineret de peste hotare.

Ora 9. Întreaga asistență întîmpină cu puternice aplauze și urale pe tovarășii Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica, Ion Gheorghe Maurer,

Gheorghe Apostol, Alexandru Birlădeanu, Emil Bodnaraș, Petre Borilă, Constantin Drăgan, Alexandru Drăghici, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Leonfin Sălăjan, Ștefan Voitec și alți conducători de partid și de stat, care iau loc în loja din dreapta prezidiului.

În loja din stînga iau loc șefii delegațiilor organizațiilor de tineret de peste hotare.

Primul secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, Petru Enache, rostește cuvîntul de deschidere.

Congresul nostru — a spus vorbitorul — menit a face bilanțul activității organizației în ultimii șase ani și a chibzui asupra măsurilor ce trebuie luate pentru îndeplinirea sarcinilor noastre viitoare, constituie un eveniment de mare însemnătate în viața tinerei generații a țării.

Declară deschise lucrările Congresului și adresează un călduros salut tuturor delegaților și invitaților care iau parte la Congres.

Exprimînd cele mai profunde sentimente de dragoste față de Partidul Comunist Român, părintele și conducătorul nostru iubit, permiteți-mi, ca în numele dumneavoastră, — al uteciștilor delegați și invitați la Congres — să saluțăm cu deosebită bucurie și recunoștință,

(Continuare în pag. a 4-a)

Azi, la ora 18, în sala Dinamo:

Se întîlnesc echipele de volei (tineret) ale României și Cehoslovaciei

Făcînd parte — așa cum am anunțat — dintr-un plan mai amplu de pregătire în vederea primei ediții a campionatelor europene de volei-tineret, care vor avea loc la Budapesta între 21 iulie și 2 august, partidele dintre echipele României și Cehoslovaciei, programate azi și mâine în Capitală, sînt așteptate cu interes.

Ieri, la ora prînzului, au sosit cele două formații oaspe. Prezentînd jucători și jucătoare cu o medie de înălțime foarte bună, cei doi antrenori, Vaclav Hajny (la echipa feminină) și Rostislav Voralek (la formația masculină), ne-au declarat că așteaptă din partea elevilor și elevelor lor o comportare bună, avînd în vedere și ultimele rezultate internaționale ale echipelor pe care ei le conduc. Amintim, de pildă, că formația feminină a întîlnit, în R.D. Germania, de patru ori la rînd, formația de tineret a acestei țări. În două meciuri victoria le-a revenit voleibalistelor germane, în celelalte două, formația cehoslovacă. Din echipa feminină fac parte: Marie Pejcora, Vladona

Jezkova, Jana Semecka, Miriam Koubsova, Marcela Pausova, Jaroslava Sosova, Jaroslava Pateckova, Eliška Korcekova, Zdena Rysota, Zuzana Mala, Lida Vinduskova, Milena Safavova.

Din lotul juniorilor fac parte: Ludvik Nemeš, Jan Kubista, Stefan Simko, Dusan Madar, Jiri Necas, Milos Spitalsky, Vaclav Klimt, Stanislav Varcaba, Ladislav Miller, Frantisek Chrpa, Frantisek Brdek, Frantisek Lebeda. După cum ne-a spus antrenorul Voralek, trebuie urmărit, pentru talentul și pregătirea lui, Vaclav Klimt, de 12 ori selecționat, pînă acum, în echipa de juniori a Cehoslovaciei.

Ieri după-amiază, cele două echipe oaspe au putut fi văzute în sala Floreasca, unde au făcut un antrenament de trei ore în vederea jocurilor de azi și mâine. Reamintim că partidele de azi se dispută în sala Dinamo, cu începere de la ora 18. Cele de mâine — în sala Floreasca, începînd de la ora 17. Primele meciuri vor fi cele feminine.

Selecționata divizionară de fotbal — Vojvodina Novisad 2-1 (0-0)

Selecționata noastră divizionară a susținut ieri un meci de verificare în compania echipei Vojvodina Novisad, care conduce autoritar — cu 7 puncte — în campionatul Iugoslaviei. Organizarea acestui joc a fost binevenită, partida dîndu-ne prilejul de a trage primele concluzii în legătură cu pregătirea fotbalistilor aflați în vederile selecționeților. Desigur, în aprecierea jocului furnizat de echipa noastră vom ține seama și de faptul că jucătorii

s-au reunit în cadrul lotului pentru prima oară în acest sezon, ceea ce a influențat asupra omogenității echipei, a jocului ei de ansamblu. De-a lungul partidei au putut fi văzute, din cînd în cînd, „rupturi”, în sensul că s-a acționat mai mult pe cupluri de echipă, între jucători care se cunoșteau „mai bine de la cluburile lor: Dridea—Badea, D. Popescu—Griniceanu, Ghergheli—Pircălab. Din această cauză, unele atacuri ale echipei noastre au

purtat pecetea șablonului, au fost ușor anticipate și snihilate ca atare de fundașii oaspeților. Acest lucru s-a întîmplat mai ales în repriza I. După pauză, fețiștii noștri au acționat mult mai bine, formația și-a refăcut într-o bună măsură omogenitatea, a acționat mai variat, mai decis, a pus de-a binelea stăpînire pe

J. BERARIU
C. MANTU

(Continuare în pag. a 3-a)

ACTUALITĂȚI

„ZONA” DE LA TIMIȘOARA A CAMPIONATELOR DE JUNIORI LA BOX

TIMIȘOARA 23 (prin telefon). În sala sporturilor au început întrecerile fazei de zonă a campionatelor republicane de box la juniori. Participă 75 de pugiliști din regiunile Crișana, Hunedoara, Maramureș și Banat. S-au impus, printre o bună pregătire și un box spectaculos, tinerii Ioan Mocanu (Banat), D-tru Tiron (Hunedoara), Lad. Varga (Banat) și Ion Salistea (Maramureș). Cîteva rezultate din prima gală: cat. 45 kg: Urdea (M) b. p. Horđuț (C), Mocanu (B) b. ab. II Nariș (H); cat. 51 kg: Tiron (H) b. ab. III Florian (C); cat. 57 kg: Drăgoi (M) b. p. Florea (H); cat. 63,5 kg: Tacacl (M) b. p. Văriu (C), Varga (B) b. ab. I Kerni (H); cat. 71 kg: Drăghici (H) b. p. Kovacs (M); cat. 81 kg: Salistea (M) b. p. Tălcu (B). (PETRU ARCAN—coresp. regional).

RECORD MONDIAL LA 200 m BRAS FEMEII

În cadrul întîlnirii de nație dintre reprezentativele U.R.S.S. și R.D. Germane, care se desfășoară la Moscova, în proba de 200 m bras femei, care a avut loc ieri, campioana olimpică Galina Prozumenskova (U.R.S.S.) a stabilit un nou record mondial, cu timpul de 2:44,6 (vechil record îl aparținea tot ei cu 2:45,3).

STEALIA ROSIE BELGRAD— NAPOLI 2-0, LA FOTBAL

În primul tur al „Cupei Europei centrale” la fotbal, echipa Stealia roșie din Belgrad a dispus cu 2-0 (0-0) de echipa italiană Napoli. Revanșa va avea loc la Neapole.

● Tot în „Cupa Europei centrale”, în primul joc, la Budapesta, M.T.K. a dispus cu 1-0 (1-0) de Slavia Praga.

ECHIPA DE FOTBAL A U.R.S.S. ÎN IUGOSLAVIA

În prezent, reprezentativa de fotbal a U.R.S.S. își continuă pregătirea în Iugoslavia. Ieri, la Zagreb, echipa U.R.S.S. a jucat cu formația locală Dinamo, cu care a terminat la egalitate: 2-2 (1-0)!”

ÎN SEMIFINALELE „C.C.E.” LA VOLEI FEMININ...

„Ieri, la Moscova, echipa Dinamo a dispus în primul joc de Levski Sofia cu 3-0 (1, 2, 12)!”

BOX

ASTĂZI, LA BUCUREȘTI ȘI CONSTANȚA, VOR FI DESEMNAȚI FINALIȘTII

ÎNTILNIRI ATRACTIVE LA „FLOREASCA”

Ne apropiem de sfârșitul turneului de box pe categorii. Galele ce se vor disputa astăzi, la București și Constanța, vor fi ultimele înaintea finalei, care va avea loc simbătă în Capitală.

Meciurile de astăzi din București

BASCHEȚ

Cum se explică lipsa de formă a echipei Dinamo București...

Ce se întâmplă cu echipa Dinamo București? Este o întrebare pe care cei ce urmăresc cu atenție activitatea baschetbalistică internă și-o pun din ce în ce mai des.

La sfârșitul lui decembrie 1965, când dinamoviștii au pierdut partidele cu Rapid și Steaua, unii au fost înclinați să creadă că era vorba de un simplu accident și că perioada dintre tur și retur va aduce în tabăra campionilor nu numai o redresare morală, ci și o revenire la forma din anul precedent, care le-a adus multe satisfacții. Dar, după cum ușor se poate vedea, reluarea campionatului nu a confirmat nici una din acele supoziții. Lucrurile merg chiar mai rău, dacă ținem seama că „5-ul” dinamovist a scăpat ca prin urechile acului de înfringere, chiar pe teren propriu, în partidele cu Știința Cluj și Farul Constanța. Și de unde cu numai jumătate de an în urmă această echipă ne impresiona prin omogenitatea ei, printr-o ambiție și putere de luptă deosebite (dublate de o bună pregătire fizică), astăzi, formația Dinamo este umbra echipei care a câștigat mult râvnitul titlu republican.

Cum poate fi explicat acest lucru? Jucătorii, antrenorii și condițiile de pregătire sînt aceleași. Ceea ce lipsește acum este participarea conștientă la procesul de antrenament, lucru care se face tot mai simțit la majoritatea acestor sportivi. Cazuri de indisciplina, de lipsă de respect față de antrenor și chiar de înfumurare caracterizează atitudinile celor mai mulți dintre jucători. Iată, deci, unde trebuie căutată cauza principală a slabei comportări din ultimul timp. Unele din aceste lucruri nu se manifestă pentru prima oară și cu atât mai surprinzătoare apare toleranța conducerii clubului față de această situație. Mai ales că, nu peste mult timp, echipa bucuresteană va participa la unele întreceri internaționale, angajînd peste hotare prestigiul baschetului românesc. Credem însă că a sosit vremea unor măsuri radicale, care să readucă această formație valoroasă la locul cucerit cu atîta trudă.

(— a. v. —)

vor avea loc tot în sala Floreasca, începînd de la ora 18. Iată, în ordinea categoriilor, programul galei: C. Gruescu (Steaua) — D. Davidescu (Dinamo); N. Giju (Steaua) — I. Lungu (Progresul); Șt. Mihalcic (Tg. Mureș) — I. Marin (Cimpulung); C. Stanei (Dinamo) — C. Negoescu (Olimpia); Al. Murg (Steaua) — I. Negru (Cimpulung); N. Deicu (Dinamo) — Fl. Pătrașcu (Craiova); I. Crăciun (Metalul) — V. Gheorghie (Semănătoarea); I. Pițu (Medias) — I. Marin (Progresul); C. Ghiță (Dinamo) — I. Vișinescu (Cimpulung); M. Mariuțan (Progresul) — I. Manole (Cimpulung); I. Oțeanu (Dinamo) — M. Nicolau (Steaua); V. Trandafir (Steaua) — M. Constantinescu (Constructorul); V. Mariuțan (Dinamo) — N. Motoc (Farul).

MECIURI FRUMOASE, ARBITRAJE SLABE

CONSTANTA 25 (prin telefon).— Cea de-a treia gală a turneului a fost cea mai frumoasă. Cele 12 întilniri au plăcut deosebi pentru boxul curat și tehnic practicat de sportivi. Peste nivelul celorlalte dispute s-au ridicat partidele dintre M. Dumitrescu — Șt. Vițuț, V. Antoniu — M.

Goanță și I. Hodoșan — C. Niculescu care au făcut, de-a lungul celor trei reprize, o adevărată scrimă pugilistică. Păcat însă că — din nou — arbitrii nu au fost la înălțime. Antoniu și Hodoșan sînd înstrați de victoriile pe care le meritau cu prisosință. Iată rezultatele tehnice, în ordinea disputării partidelor: I. Ivanovici (Ciudanovița) b.p. I. Grăjdeanu (București); I. Nica (București) b.p. Al. Constantin (București); N. Puiu (București) b.p. C. Momoiu (Brașov); A. Majai (Cluj) b.p. O. Baci (Constanța); I. Hodoșan (Craiova) m.n. C. Niculescu (București); Gh. Preda (Constanța) b.p. T. Felea (Galați); V. Mirza (Cluj) m.n. Gh. Ionel (Băile); M. Davidescu (București) b.p. Șt. Vițuț (Cluj); Gh. Anton (Constanța) b.p. P. Vanea (București); Gh. Chivăr (București) b. ab. Il V. Barbu (Tg. Mureș); V. Antoniu (București) m.n. M. Goanță (Craiova); T. Pistilie (Constanța) m.n. V. Neagu (Constanța).

Iată partidele „de afiș” ale reuniunii de joi: V. Antoniu — P. Vanea, I. Dinu — M. Dumitrescu și Gh. Chivăr — M. Cojocaru.

L. BRUKNER și CH. GOLDENBERG — coresp. —

SCHI

O săptămîină bogată în competiții

Activitatea schiorilor continuă cu intensitate și acum, la sfîrșit de martie, cînd sînt programate o serie de importante concursuri cu caracter republican. Azi și mâine, de pildă, cei mai buni fondisti ai țării se întrec la Fundata în cadrul „Cupei A. S. Armata”. Aceiași participanți vor lua startul duminică dimineată, tot la Fundata, în probele tradiționalei competiții dotată cu „Cupa Federației”.

„Alpini” juniori din Sinaia, Bușteni, Predeal, Brașov, Cluj și Baia Mare vor lua parte, vineri și simbătă, pe pîrțile din Bucegi, la cursele de slalom special și coborîre cuprinse în programul „Cupei orașelor”. De menționat că schiorului clasat pe primul loc la coborîre i se va decerna și titlul de campion republican la această probă care nu s-a putut desfășura săptămîina trecută la Poiana Brașov.

O dată cu zilele însorite ale primăverii, stadionul Dinamo a intrat și el, deplin, în drepturi. Terenurile de pregătire și întrecere, răsînd în pitorescul parc sportiv din șoseaua Ștefan cel Mare, primesc din ce în ce mai mulți „oaspeți”. Iată-i, de pildă, pe voleibaliștii lotului republican de juniori — aflați în vacanță — exersînd, în drum spre terenul de antrenament, primele pase... pe piatră cubică. Un intermezzo al nerăbdării sportive, de bun augur pentru noul sezon în aer liber.

Foto: P. ROMOȘAN



TENIS DE MASĂ

Rezultatele competiției pentru copii de la Craiova

La sfîrșitul săptămîinii trecute, sala Dinamo din Craiova a găzduit un interesant concurs de tenis de masă. Au luat parte cei mai buni copii ai centrelor de inițiere din țară. La startul probelor de simplu fete și simplu băieți s-au aliniat 35 de concurenți și 18 concurente. Cele două serii feminine au fost câștigate de Nicoleta Spiridon (Iași) și Marilena Tomescu (Craiova). La băieți, în grupa I, primul loc a revenit lui Arjoeca (Craiova), la egalitate de victorii și de puncte cu Macovei (Iași), dar cu un setaveraj mai bun. În grupa a II-a, a ieșit învingă-

tor Ligheti (Satu Mare), urmat de Gavriș (Cugir), iar grupa a III-a a fost câștigată de Colcer (București). Locul II: Dobai (Tg. Secuiesc). S-au mai remarcat Naftali (Tg. Mureș) și Georgeta Fuiorea (Craiova).

Competiția a scos în evidență munca de pregătire desfășurată de antrenorii Bălan (Craiova), Simionescu (Iași), Verzar (Tg. Mureș), Zamfir (Brașov), Tulcea și Ardeleanu (București) și instructorul voluntar dr. Petculescu (Tr. Severin).

prof. VASILE POPOVICI

POPICE

În zilele de 26-27 martie: prima etapă a fazei interregionale

Campionatul republican masculin pe echipe

Cu excepția Sucevei, toate regiunile și-au desemnat reprezentantele în faza interregională a campionatului republican masculin pe echipe. Iată cîteva amănunte de la întrecerile pentru calificarea în această fază a competiției.

4695 p.d. (117), Progresul Tg. Ocna 4610 p.d. (121), și Unirea C.F.R. Bacău 4508 p.d. (133). Cifrele din paranteză reprezintă bilele trase în... gol de jucătorii echipelor respective.

● Întilnind într-un meci decisiv formația C.F.R. Constanța, jucătorii echipei Cimentul Medgidia au obținut calificarea.

● Locomotiva Iași cu 4440 p.d., Sănătatea Birnova cu 4188 p. d. și Constructorul Birlad cu 3978 p.d. — iată ordinea primelor trei echipe la etapa regională Iași.

În urma rezultatelor înregistrate, F.R.P. a alcătuit — conform regulamentului — programul primei etape a fazei interregionale. Întrecerile sînt eliminatorii și se vor desfășura în zilele de 26 și 27 martie, pe arene neutre, după cum urmează: Voința Oradea — Industria locală Baia Mare, la Cluj; Olimpia Reșița — Paringul Lonea, la Oradea; Industria sîrmei C. Turzii — C.F.R. Timișoara la Oradea; Constructorul București — Locomotiva Iași la Ploiești; Constructorul Craiova — Gaz metan Mediaș la Pitești; Flacăra Cimpina — Cimentul Brăila la București; Unirea F. Z. Roman — Cetatea Giurgiu la Brașov; Gloria București — Cimentul Medgidia la Craiova; Voința Tg. Mureș — reprezentanta regiunii Suceava la Baia Mare; Petrolul Ploiești — Progresul Pitești, la București.

Primii pași au fost făcuți. Îi așteptăm pe următorii

(Urmare din pag. 1)

inviora activitatea sportivă. De altfel, primii pași au fost făcuți. Au fost organizate întreceri la șah, tenis de masă și box la care au participat numeroși tineri și virșnici. Tinerii boxeri și tenismeni au luat startul în campionatul republican și este în plină desfășurare campionatul asociației la șah, cu 75 de concurenți. Început promițător! Sperăm că o dată cu darea în folosință a terenului sportiv din oraș pe amatorii de sport de la atelierele R.M.R. Pașcani îi vom întilni mai des pe pista de zgură, la gropile de sărituri și aruncări sau pe gazon. Dar, pentru aceasta consiliul asociației trebuie să se preocupe de organizarea campionatului asociației la disciplinele sportive îndrăgite de harnicii ceferiști din Pașcani

D. STANCULESCU

După campionatele de juniori la schi

SPERANȚE ȘI... PROPUNERI

Timp de trei zile, 170 de juniori și junioare s-au întrecut la Poiana Brașov în cadrul finalelor campionatelor republicane la biatlon, probe de fond și alpine.

BIATLONUL ARE REZERVE DE NĂDEJDE!

Prima ediție a campionatului republican de biatlon pentru juniori s-a bucurat de un succes deplin. Spunînd aceasta ne referim atît la faptul că la întrecerea inaugurală au luat parte reprezentanții a 6 cluburi și asociații sportive (A.S. Armata, Steagul roșu, Dinamo și Tractorul din Brașov, Caraimanul Bușteni și selecționata orașului Gheorghieni), cît și la nivelul destul de ridicat la care s-a desfășurat această grea probă. Tinerii biatloniști au făcut dovada unor incontestabile calități și a unor certe perspective. Concludentă a fost precizia cu care au tras atît la poziția culcat, cît și la poziția în picioare: deși aveau un antrenament sumar, primii clasați au

spart cele 4 baloane din primele locuri.

Desigur, pînă la performanțele de valoare internațională, actualii juniori mai au cale lungă. Dar, sprijiniți de secțiile de schi ale cluburilor și ale asociațiilor sportive, precum și de comisiile regionale, dar mai ales muncind cu rîvnă ei vor parcurge cu pași repezi distanța ce îi separă de fruntașii biatlonului din țara noastră, a căror valoare este recunoscută pe plan internațional, și vor putea înlocui cu succes. Ediția inaugurală a campionatului de biatlon a dovedit că această ramură a schiului place tineretului și că, asigurîndu-i-se condițiile necesare, poate fi practică în proporții de masă. Este o concluzie foarte îmbucurătoare și sîntem convinși că federația, comisiile regionale și raionale, secțiile cluburilor și asociațiilor sportive vor ști și s-o folosească.

Referitor la desfășurarea propriu-zisă a probei de biatlon facem remarcă, valabilă de altfel și pentru întrecerile de fond, că de astă dată la disputa

pentru locurile fruntașe nu au luat parte, ca în anii trecuți, doar schiorii de la A.S. Armata și de la Dinamo, ci și reprezentanții ai cluburilor Steagul roșu și Tractorul care au și cucerit, de altfel, cîteva titluri de campioni. Este inutil să mai explicăm cît de importantă poate fi rivalitatea sportivă între sportivii mai multor secții ca mijloc de stimulare în pregătire.

„ALPINII” —

CIT MAI MULT PE ZĂPADĂ!

Conform așteptărilor, probele alpine au fost dominate de tinerii schiorii din Brașov, Sinaia și Bușteni, care și-au „împărțit” locurile fruntașe. Dintre reprezentanții celorlalte centre s-au evidențiat Alexandru Chiuzbăian din Baia Mare și Iudîț Tömöri din Cluj.

Ca observație generală asupra desfășurării probelor de slalom uriaș și slalom special vom sublinia corectitudinea procedurilor tehnice folosite de mulți dintre finaliști. Este o constatare care face cinste antrenorilor respectivi.

Dar, schiul modern cerc, poate chiar înaintea tehnicii perfecte, mult, foarte mult lucru pe zăpadă, capitol la care concurenții s-au dovedit deficitari. Cum se poate rezolva această problemă, țînînd seama de faptul că tinerii noștri schiori sînt fie elevi, fie în producție? Propunerea am mai făcut-o cu un an în urmă și, din păcate, a rămas pe hîrtie, deși antrenorii se arătasera satisfăcuți de sugestie. Este vorba de punerea la dispoziția schiorilor a unui autobuz care să-i transporte pe unii dimineată, pe alții după-amiaza (în funcție de orele de curs sau de producție) din oraș pînă la locul de schiat (pe brașoveni pînă în Poiană, pe sînăieni pînă la Cota 1400). Considerînd că este o soluție puțin costisitoare și practică, așteptăm ca măr-căcum s-o vedem pusă în aplicare. În ceea ce privește Predealul, așezat la poalele Clăbucetului pe care funcționează un teleferic, nu are nevoie de sugestii. Se cere doar ca la Ș.S.E. să se muncască cu mult mult entuziasm, să se depună un volum mai mare de lucru pentru ca numărul schiorilor de valoare să crească, umplînd „golul” existent în momentul de față, și pentru ca frumoasa tradiție a schiului predelean să renască.

VEȘTI DIN ȚARĂ

Cu aproape o lună de zile în urmă nbalistele de la S.S.E. Petroșeni au început pregătirile — sub conducerea antrenorului lor, prof. E. Barta — vederea reluării campionatului. Lotul, care au fost promovate câteva jure talente (Rodica Rusu, Lucia drea, Maria Domșa, Angela Ciulavu Ioana Vlad), a și susținut două pare de verificare. În aceste meciuri, E. a dispus de două ori de Auto- id Craiova, la același scor (10-2) e la Craiova, cit și la Petroșeni. tu Cornea, coresp.).

Duminica trecută, în cadrul fazei onale a campionatului republican șco- s-au întâlnit echipele de băieți și fete liceelor din Babadag și Cogeaalac. În întreceri pasionante, victoria a re- it echipei Școlarul Babadag. De-a gul partidelor s-au evidențiat: E- hia Panait, Violeta Rotaru, Mihai a și Vasile Cirtoc (Babadag), Elena escu, Constanța Pain, Cristea Mar- u și Nicolae Bolea (Cogeaalac). (C. niceanu, coresp.).

Zilele trecute, s-au desfășurat, în ul campionatului universitar pe- nte, întrecerile studenților de la In- tial politehnic din Iași. Au par- at 6 formații masculine, clasate final în ordinea următoare: 1. Fac. mecanică; 2. Construcții; 3. Hidro- 4. Ind. ușoară; 5. Chimie in- rială; 6. Electrotehnică. Finalele, ur- te de sute de studenți, s-au încheiat rezultatele: Mecanica — Construcții 17-17, pentru locurile 1-2, și Hidro- ică — Ind. ușoară 18-7. S-au evi- at în mod deosebit: V. Bedö (Me- ca), D. Bacinschi (Construcții) și Craak (Hidrotehnică). Așteptăm or- zarea întrecerilor și la celelalte in- te. (D. Diaconescu, coresp. reg.).

Nu de mult, la Călărași s-au dis- t primel întâlniri amicale din acest n. Trei echipe ale Științei I.C.F. unizat — în compania formațiilor re — spectacole atractive. Iată re- tele meciurilor: Știința I.C.F. — Con- Călărași (t) 15-5, Știința I.C.F. — ta Călărași (m) 30-15 și Știința . II — Știința Călărași (juniori) 15. Dintre sportivii echipelor locale evidențiat: Rada Șerban (cu reale tive de afirmare), Eugenia Nițu, nia Lăscănu, Ion Stan, Gheorghe Alexandru Trițan, precum și ele- prezenți printre fruntașii la învă- ai Liceului nr. 1 — Gabriel Loz- , Ilie Deculescu și Ion Rotaru. Dinescu, student I.C.F., anul IV).

99862 lei report la concursul special Pronoexpres de duminică

Am anunțat în numărul anterior, la cererea participanților vin- buletinelor pentru concursul spe- Pronoexpres s-a prelungit până sim- 26 martie a.c. (inclusiv). După probabilitățile, acest concurs spe- a avea cel mai mare fond de pre- e la introducerea Pronoexpresului. esul mare pentru concursul spe- Pronoexpres de duminică 27 martie ste justificat de avantajele pe care eră participanților. Dintre aceste e amintim:

Se atribuie suplimentar, din fond 10, 10 autoturisme (1 „Fiat 1300”, Renault 10 Major”, 1 „Wartburg- 312.1”, 1 „Wartburg Lux” fără 1 „Fiat 850” și 5 „Trabant 601”), c. televizoare, frigider, aspira- mașini de cusut, aragazuri, apa- re radio, biciclete ș.a.

Se extrag 22 de numere. Și cu 5 numere se pot câștiga risme. Concursul beneficiază de un im- pant report — 209.862 lei —, lu- re dă posibilitatea să se înregis- tulate premii mari. anteriorul concurs special Prono- (16 februarie) s-au atribuit 32.648 în bani și obiecte, în valoare de 2.843.306 lei, dintre care 0 lei au fost alocați din fondul Loto-Pronosport. mai mare succes l-a înregistrat l Pennu George din București care o combinație de 60 variante a 36 premii în valoare totală de 7 lei. L-au urmat în ordine:

De la I. E. B. S.

Biletele pentru cuplajul de fotbal A-CRIȘUL și RAPID-FARUL din tie de pe stadionul „23 August” us în vizinare la casele obținute: a Vidu, Pronosport calea Victoriei Agenția C.C.A. bd. Gh. Gheorghiu- adinoarele Republicii, Dinamo, Giu- batioarul „23 August” și la casa a nou înființată în parcul halelor

Progresul—Lotul de juniori 3-0 (2-0)



Handbal? Așa s-ar părea! Cu toate acestea, e... fotbal. Imagine din meciul Progresul — Lotul de juniori (3-0). Mingea, trimisă de Lupulescu în bară (min. 24), revine în teren. Mățăoanu nu vrea să iacă ienț și ridică mina, făcând loc balonului.

Foto: Vasile Barbu

În meciul disputat ieri după amiază pe stadionul Republicii, lotul de juniori a realizat o partidă aplaudată și a dat Progresului București o replică frumoasă. Scorul (3-0, la pauză 2-0 pentru Progresul) con- tează mai puțin. Aceasta pentru că jocul a avut caracterul unei verifi- cări, furnizând antrenorilor Ola și Gorgorin datele necesare pentru pre- gătirile viitoare.

În general, juniorii au realizat faze spectaculoase atât în cimp cit și în fața porții. De ce n-au învins? N-au avut destul calm în momentele deci- sive. De patru ori mingea a lovit bara în faze în care cei doi portari ai Progresului, Mindru și apoi Igna, nu mai puteau interveni.

Cele trei goluri ale Progresului au fost înscrise de Maiteuță, (min. 17), Țarălungă (min. 21) și Baboie (min. 80).

PROGRESUL: Mindru (min. 46 Igna) — Al. Georgescu, Mățăoanu, Peteanu, Măndoiu (min. 46 Al. Constantinescu) — Neacșu, Maiteuță, (min. 46 Prepurgel) — Țarălungă, Ma- teianu, Unguroiu, Baboie.

99862 lei report la concursul special Pronoexpres de duminică

Am anunțat în numărul anterior, la cererea participanților vin- buletinelor pentru concursul spe- Pronoexpres s-a prelungit până sim- 26 martie a.c. (inclusiv). După probabilitățile, acest concurs spe- a avea cel mai mare fond de pre- e la introducerea Pronoexpresului. esul mare pentru concursul spe- Pronoexpres de duminică 27 martie ste justificat de avantajele pe care eră participanților. Dintre aceste e amintim:

Se atribuie suplimentar, din fond 10, 10 autoturisme (1 „Fiat 1300”, Renault 10 Major”, 1 „Wartburg- 312.1”, 1 „Wartburg Lux” fără 1 „Fiat 850” și 5 „Trabant 601”), c. televizoare, frigider, aspira- mașini de cusut, aragazuri, apa- re radio, biciclete ș.a.

Se extrag 22 de numere. Și cu 5 numere se pot câștiga risme. Concursul beneficiază de un im- pant report — 209.862 lei —, lu- re dă posibilitatea să se înregis- tulate premii mari. anteriorul concurs special Prono- (16 februarie) s-au atribuit 32.648 în bani și obiecte, în valoare de 2.843.306 lei, dintre care 0 lei au fost alocați din fondul Loto-Pronosport. mai mare succes l-a înregistrat l Pennu George din București care o combinație de 60 variante a 36 premii în valoare totală de 7 lei. L-au urmat în ordine:

De la I. E. B. S.

Biletele pentru galele de box de astăzi și simbătă de la sala Florasca se găsec de vizinare la casa specială din str. Ion Vidu. Patinoarul „23 August” este deschls pentru patinaj public ZILNIC între orele 18-20, iar duminică și între orele 9-12.

PROGRAMUL PRIMEI ETAPE A RETURULUI CAMPIONATULUI DE JUNIORI

Table with match schedules for various football teams across different series (SERIA I, SERIA A VI-A, SERIA A II-A, SERIA A III-A, SERIA A IV-A, SERIA A V-A). Includes team names and scores.

Seleționata divizionară — Voivodina Novisad 2-1 (0-0)

(Urmare din pag. 1)

meci. Comportarea din repriza a II-a ne îndreptățește să spunem că selecția nabilii au o pregătire fizică satisfac- toare pentru acest început de sezon. Ei au avut resurse să accelereze ritmul, să creeze momente de sufocare pentru echipa adversă, deschizându-și astfel drumul spre victorie.

Prima repriză a acestui meci a fost lipsită de nerv. și aceasta în primul rind din cauza jucătorilor oaspeți care n-au evoluat la nivelul locului pe care îl dețin în campionatul iugoslav. Oaspeții s-au apărut, au trimis mereu min- gea în corner, au căutat să câștige timp. Echipa noastră a dominat, dar n-a jucat cu destul aplomb, n-a acționat di- rect pe poartă. Totuși, ocaziile de mar- care n-au lipsit. Una chiar în primul minut, cind Pircălab a lufat însă, în- cercind să preia pasa lui Badea, iar al- ta — la fel de favorabilă — în min. 12, ratată de Badea. Mai notăm în această repriză șutul năpraznic al lui Popa, blocat cu dificultate de excelentul Pan- telici, portarul Voivodinei, precum și acțiunea din min. 40 (D. Popescu a executat un dribling prelungit), irosită de Creinicăanu.

Repriza a doua — și mai ales începutul ei — a avut cu totul alt aspect. S-a simțit că pe teren se joacă fotbal. La aceasta a contribuit și faptul că în mai puțin de 3 minute s-au marcat cele trei goluri ale partidei. Surprinzător, scorul l-au deschis oaspeții. La o acțiune

pe aripa dreaptă, în min. 55, Lambi l-a depășit pe C. Dan și a marcat pe lângă Constantinescu: 1-0. Dar, nu s-au ter- minat bine îmbrățișările celor de la Vojvodina pentru acest gol neașteptat (și, în orice caz, nejustificat de desfășura- rea de până atunci a meciului) și iată că am și egalat: Creinicăanu primește o minge și alacărgu cu ea pînă în im- ediata apropiere a liniei de fund, de aici trimite balonul în fața porții, unde veniseră Dridea și Cherghehi. Un șut sec al primului și... 1-1!

De aici, încep cele 10-15 minute în care echipa noastră a desfășurat un joc valoros, euceritor prin impetuozitatea acțiunilor, prin varietatea și nivelul lor tehnic. Și în min. 58, în plină ofensivă a echipei noastre, se înscrie și golul victoriei: Badea execută o lovitură li- beră, iar Pircălab reia fulgerător din vole, marcind imparabil. A fost semna- lul unor acțiuni și mai susținute, care au avut ecou în tribune, publicul ieșind din pasivitatea de pînă atunci și începînd să încurajeze și să aplaude jocul echipei noastre. Din păcate, această pe- rioadă de joc bun a fost de scurtă du- rată. Este drept, selecționata a avut și în continuare inițiativa, și-a creat nume- roase ocazii, dar jocul n-a mai avut același dinamism și consistență.

Din echipa noastră s-au remarcat fun- dașii centrali, Halmăgeanu și C. Dan, peste care cu greu s-a putut trece, Popa și D. Popescu (foarte activ la mijlocul terenului), Pircălab și Badea, a cărui mobilitate constituie un de-

ment valoros în jocul înaintării noas- tre. De la oaspeți, de departe cel mai bun jucător a fost portarul Pantelici, sigur în intervenții și de un calm... exasperant. Ne-au plăcut, de asemenea, fundașul Brizici și înaintașii Takaci și Pavlici.

Arbitrul N. Mihăilescu a condus bine următoarele formații:

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ: Constantinescu — Popa, Halmăgeanu, C. Dan, Grearu — Ghergheli, D. Popescu — Pircălab, Dridea I., Badea, Creinicăanu.

VOJVODINA NOVISAD: Pantelici — Nestitchi, Brizici, Vucinici (din min. 46 Radovici) — Sekeres, Alexici — Takaci, Savici (din min. 46 Lambi), Pavlici, Radosav (din min. 46 Tribici), Pusibrk.

Voinea București — Flacăra Moreni 0-1 (0-0)

Formația Flacăra Moreni din categoria B a susținut ieri în Capitală o partidă amicală cu Voinea din campionatul oră- șenesc, seria a II-a, pe care a învins-o cu 1-0. A marcat Popescu în min. 77.

Flacăra a folosit următorii jucători: Șerbănoiu (Mocanu) — Iordache (A- lexe), Albină, Dumitran, Bocin (Sandu) — Lăzărescu, Iofciulescu (Frincu) — Baicu, Cimpeanu, Popescu, Manta. N. D. NICOLAE — coresp. f

DIN JOI ÎN JOI

Desene de AL. CLENCIU

Cartoon illustrations with text. One shows a man with a suitcase and a sign 'VESTIAR'. Another shows a man with a sign 'C.S. PROGRESUL'. Text includes: 'Echipa de volei a asociației sportive Telefoane din Sibiu s-a prezentat, recent, la un meci, echipată în tricouri de diferite culori', 'La meciurile oficiale ce au loc pe stadionul din Baia Mare, contabilul de la A.S. Minerul nu permite corespondenților să intre în vestiare să ia formația echipelor. Așa s-a întâmplat și la meciul de cupă dintre Minerul și Petrolul Ploiești', 'O inscripție potrivită la vestiar: „Voi care... încercați să intrați, lăsați orice speranță!”', 'De ce nu-l pui cu umerii pe podea?', 'Aștept întii s-o repare!

Lucrările Congresului al VIII-lea al Uniunii Tineretului Comunist

(Urmare din pag. 1)

prezența în mijlocul nostru a membrilor Comitetului Central, ai Comitetului Executiv și Secretariatului Comitetului Central în frunte cu secretarul general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Salutăm, de asemenea, cu profundă stimă prezența la Congres a membrilor Consiliului de Stat și ai Consiliului de Miniștri.

Adresăm un cald salut conducătorilor organizațiilor de masă, vechilor militanți ai partidului, activiștilor de partid și de stat, oamenilor de știință și cultură care iau parte la lucrările Congresului.

Noi vedem în această largă participare a personalităților de frunte ale țării la lucrările Congresului, aprecierea și dragostea de care se bucură Uniunea Tineretului Comunist, întregul tineret din partea partidului și statului, din partea tuturor celor care se ocupă de creșterea și formarea tinerei generații a patriei.

În mijlocul nostru se găsește oaspeți dragi de peste hotare, reprezentanți ai organizațiilor de tineret prietene. Îngăduiți-mi ca, în numele dumneavoastră, să-i salutăm cu căldură.

Prezența la Congres a stimaților noștri oaspeți de peste hotare este pentru noi o mărturie a sentimentelor de prietenie care s-au statornicit și se dezvoltă continuu între organizațiile și tineretul țărilor noastre, a solidarității mișcării revoluționare și democratice a tineretului lumii.

Tuturor oaspeților de peste hotare le aducem calde mulțumiri pentru participarea lor la Congresul nostru. Delegații aleg apoi în unanimitate prezidiul și celelalte organe de lucru.

Congresul a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raportul Comitetului Central al U.T.C. cu privire la activitatea Uniunii Tineretului Comunist în perioada dintre Congresul al VII-lea și Congresul al VIII-lea al U.T.C. și sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist pe baza hotărârilor celui de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român.

2. Raportul Comisiei Centrale de Revizie.

3. Raportul cu privire la proiectul Statutului Uniunii Tineretului Comunist.

4. Alegerea Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist și a Comisiei Centrale de Revizie.

Primit cu îndelungi și puternice aplauze a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a adus Congresului salutul Comitetului Central al Partidului Comunist Român. Cuvântarea secretarului general al C.C. al P.C.R. a fost subliniată în repetate rânduri cu aplauze îndelungi, cu ovaiji entuziaste.

La primul punct al ordinei de zi, tovarășul Petru Enache, prim-secretar al C.C. al U.T.C., a prezentat raportul Comitetului Central al U.T.C.

În continuarea lucrărilor, delegații au aprobat o hotărâre, propusă în Raportul C.C. al U.T.C., prin care prezentul Congres al Uniunii Tineretului Comunist să se numereze Congresul al VIII-lea al U.T.C. Hotărârea a fost votată în unanimitate, într-o atmosferă de viu entuziasm.

La cel de-al doilea punct al ordinei de zi, Maria Apostol, președintele Comisiei Centrale de Revizie, a prezentat Raportul acestei comisii.

Au început apoi discuții la ambele rapoarte prezentate.

În ultima parte a ședinței de dimineață au luat cuvântul delegații organizațiilor regionale U.T.C. Dan Marțian (Oraș București), Ioan Dordea (Hunedoara), Mihai Vasile (Suceava), Constantin Preoteasa (Argeș), Ioan Popa (Oraș București) și Ioan Stăle (Brașov).

În ședința de după-amiază, la reluarea lucrărilor, a fost prezentat raportul Comisiei de validare, care a fost aprobat de Congres.

Din Raportul prezentat de Grigore Gheorghe (Bacău) a reieșit că, în condițiile reprezentării a 1100 de membri ai U.T.C. de către un delegat, la actualul Congres participă cu 514 delegați mai mult decât la precedentul Congres, ceea ce reflectă creșterea numărului membrilor organizației revoluționare de tineret din țara noastră.

Pentru contribuția deosebită pe care au adus-o la înfăptuirea operei de construire a socialismului, 286 de delegați au fost distinși cu ordine și medaliile ale Republicii Socialiste România. De asemenea, 8 delegați sunt deputați în forul suprem al țării, Marea Adunare Națională, 178 în staturile populare, iar 318 delegați au fost distinși cu „Diploma de onoare” a C.C. al U.T.C.

Din totalul delegaților, 260 au absolvit sau urmează institute de învățământ superior, 798 sint absolvenți sau urmează cursurile liceelor, școlilor tehnice și pedagogice, iar 582 sint absolvenți ai școlilor profesionale.

Exprimând frăția dintre tinerii români și cei de alte naționalități, strins uniți în marea familie a României Socialiste, la Congres participă 1752 tineri români, 182 maghiari, 50 germani și 16 de alte naționalități.

Componența Congresului — s-a subliniat în incheiere în Raport — ilustrează caracterul larg al organizației noastre, precum și faptul că la lucrările sale participă cei mai merituosi uteciști, frumși și munca profesională, la învățătură și în activitatea obștească și care se bucură de prestigiu în rândurile tineretului.

Au luat apoi cuvântul: Andrei Dobrică (Dobrogea), Nicoleta Morar (Cluj), Ivan Augustin (Crisana), Ilie Lepădat (București), Ion Dușu (Ploiești), Constantin Pitiș (Iasi), Maria Grădinaru (Bacău), Iosif Walter (Mures-Autonomă Maghiară), Vasilica Chiscop (Galați), Nicolae Stolan (Oraș București), Ion Istrate (Maramures), Francisc Göbl (Banat), Mihai Gheorghe (București), Rodolfo Mechini, președintele Federației Mondiale a Tineretului Democrat, Ștefan Negreț (Oltenia), B. N. Pastuhov, secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist Leninist din U.R.S.S., Ion Corlăciu (Brașov), Wang Tao-i, membru al Secretariatului Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist Chinez, Balasa Ene (Oraș București), Gheorghe Atanasov, prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist Dimitrovist din R.P. Bulgaria, Marius Guran (Oraș București).

Lucrările Congresului continuă.

(Agerpres)

Nou record european de natație

MOSCOVA 23 (Agerpres). — După prima zi a întâlnirii de natație între selecționatele U.R.S.S. și R.D. Germane, scorul este de 65—44 puncte în favoarea gazdelor. Cu acest prilej, fost stabilit un nou record european, în proba masculină de ștafetă 4x100 m liber, echipa U.R.S.S. a realizat timpul de 3:37,0 (vechiul record era de 3:38,1 și aparținea echipei R.D. Germane).

MAR DEL PLATA. În runda a VIII-a a turneului internațional de șah de la Mar del Plata (Argentina), liderul clasamentului, Lajos Portisch (Ungaria), a remizat cu argentinianul

Știri, rezultate

Schwegber. Partida centrală a rundeii s-a disputat între marii maeștri Reshevsky (S.U.A.) și Uhlmann (R.D.G.). După 23 de mutări arbitrării au consemnat rezultatul de remiză. În clasament conduce Lajos Portisch cu 6½ puncte, urmat de Vasili Smis-

actualitatea internațională

Alexandra Nicolau la jumătate de punct de Nona Caprindașvili!

BELGRAD 23 (prin telex). — În ultima zi liberă a turneului internațional de șah feminin care se desfășoară în capitala Iugoslaviei, a avut loc disputarea partidei aminate dintre campioana României, Alexandra Nicolau, și șahista olandeză Rita Vreeken. Această întâlnire avea o deosebită importanță pentru stabilirea primului loc în clasamentul turneului. Jucând cu deosebită hotărâre, Alexandra Nicolau a câștigat și această partidă, obținând astfel a opta victorie în turneu și a patra consecutivă. Alexandra Nicolau s-a apropiat astfel la numai jumătate de punct de actuala lideră, Nona Caprindașvili, care și-a încheiat întâlnirile și nu joacă în ultima rundă.

Vreeken a cedat, de asemenea, partida întreruptă cu șahista iugoslavă Stadler.

„CUPA JULES RIMET” VA FI ÎNLOCUITĂ?

LONDRA 23 (Agerpres). — Federația britanică de fotbal a cerut telegrafic, federației internaționale de specialitate (F.I.F.A.) permisiunea de a înlocui „Cupa Jules Rimet” care, după cum se știe, a fost furată duminică dimineață din palatul Westminster. F.I.F.A. n-a dat, până în prezent, nici un răspuns. „Noi sperăm să primim un răspuns în scurt timp în această problemă, pentru a confecționa o altă cupă” a declarat un purtător de cuvânt al federației britanice.

Alarmat de furtul „Cupei Jules Rimet”, organizatorii celei mai importante curse hipice din Anglia — „Marele Premiu Național” — care va avea loc sâmbătă, au luat cele mai serioase măsuri de precauție. Pentru a evita dispariția trofeului care va recompensa pe învingătorul acestei tradiționale competiții, cupa de aur masiv a fost depusă imediat într-o sală din Liverpool, unde este păzită zi și noapte. Cu câteva ore înaintea cursei, organizatorii vor transporta cupa la hipodrom, într-un automobil blindat.

Meciul Clay — Chivalo rămâne neoficial

TORONTO 23 (Agerpres). — Comisia medicală din Toronto a găsit „apți” pentru luptă pe boxerii de categorie grea Cassius Clay (S.U.A.) și George Chivalo (Canada), care se vor întâlni, la 29 martie, în acest oraș. Un purtător de cuvânt al forului internațional W.B.A. (World Boxing Association) a declarat, cu acest prilej, că meciul nu este recunoscut ca oficial pentru titlul mondial. Într-o altă declarație, McKenzie, reprezentant al W.B.A., a precizat că „... deținătorul oficial al centurii, în versiunea W.B.A. nu este altul decât Ernie Terrell”.

În ciuda faptului că meciul nu are un caracter oficial, el este așteptat cu mare interes de amatorii de sport canadieni care consideră că Chivalo are șanse de a câștiga în fața lui Clay. Acesta a afirmat zilele trecute că nu a avut timp să se pregătească.

lov cu 5½ puncte și Julio Bolbochan (Argentina) cu 5 puncte.

DORTMUND. Clubul de fotbal Borussia Dortmund (R.F.G.) a propus datele de desfășurare a întâlnirii cu echipa West Ham United (Anglia) din cadrul semifinalelor „Cupei cupelor”. Primul meci ar urma să se dispute la

4 aprilie la Londra, iar cel de al doilea — la 20 aprilie la Dortmund.

KIROV. La Kirov (U.R.S.S.) a avut loc ultimul concurs de patinăj viteză al sezonului. Iată primii clasati: masculin 500 m — Vladimir Gvozdetki 42,2; 1500 m — V. Ciaghin

Lazareviei a câștigat întreruptă cu Nedelkovic.

Iată cum arată clasamentul turneului înainte ultimei runde: Caprindașvili 9 puncte, Nicolau 8½, Jocii 7½, Lazareviei 7. K. Iovanovici și Stadler 6, Nedelkovic 5½, Belamarici și Eretova 5½, Ljiljak 4. Vreeken și Bilek 3½, R. Iovanovici ½.

RON CLARKE ÎNVINS

La Adelaida (Australia) s-a desfurat un concurs de atletism cu participarea unor invitați din U.R.S.S., S.U.A., Australia etc. Jim Grelle câștigă cursa de 2 mile în 9:34,0, vîngîndu-l pe multiplul record mondial, Ron Clarke, clasat al doilea cu 9:34,5. R. Flowers (S.U.A.), în vîrstă de 18 ani, s-a clasat primul probele de 110 mg și 200 mg cu 1 și, respectiv, 23,0.

Ion Țiriac ne povestește cum l-a învins pe Marty Riessen în finala de la Alexandria

„Postcronică” la turneul de tenis din B.A.U.

Nu vă oferim un interviu cu Ion Țiriac, ci o cronică. Din cele citeva cuvinte schimbate cu autorul frumoasei victorii din finala turneului de la Alexandria, din pasajele citite în ziarele egiptene, am reconstituit „filmul meciului” Țiriac

mân poate câștiga un asemenea tur-nou puternic, chiar dacă tenisul nostru nu s-a afirmat încă pe cea mai înaltă treaptă mondială. Deci, un ultim obstacol: Riessen. Jucător în plină formă, dă-nic să se reabiliteze și el după surprinzătoarea înfrîngere suferită la Cairo în fața lui Ilie Năstăse. Acest Marty Riessen practică tenisul specific jucătorilor de din-

LES SPORTS
Tournoi International de Tennis d'Alexandrie
Tiriac brillant vainqueur du simple
Lechachov et Mile Balchaneva remarcabil le double mixte

„Țiriac învingător strălucit în proba de simplu” a scris în titlu ziarul „Le progres Egyptien” care apare la Cairo

— Riessen, punct final în suita marilor întreceri disputate de așii sportului alb în R.A.U. Iată deci această cronică scrisă la persoana întâia în care are cuvîntul campionul de tenis al României.

Cînd am intrat pe teren, pentru a disputa ultimul meci, cu americanul Marty Riessen, eram mai decis ca orîcînd. Un singur gînd mă anima: să câștig! Deși adversarul meu se prezenta cu o „carte de vizită” respectabilă — un loc de titular în echipa de „Cupa Davis” a Statelor Unite, victorie asupra lui Emerson (jucătorul nr. 1 al lumii) — știam că am șansa de a termina câștigător. Nu mi-ar fi fost teamă nici de Torben Ulrich, învinsul lui Riessen în semifinală, fiindcă mă jucasem anul trecut cu danezul și câștigasem. Și eu veneam cu un palmares de competiție bun: scosesem, printre alții, pe sovieticul Lihaeviov (revelația turneului de la Cairo) și pe Gulyas, învingătorul lui Lundquist. Să mai adaug că pe partea mea de tablou figurase și americanul Clarke Graebner, ieșit și el din cursă.

Doream o victorie nu numai pentru a-mi înscrie pentru prima oară numele printre câștigătorii de mari turnee internaționale, dar și pentru a șterge impresia aceluia eșec de la Cairo, unde — într-una din cele mai... proaste zile ale mele — pierdusem în fața sovieticului Metreveli. Voiam de asemenea, să dovedesc tuturor, aici, unde se adunaseră campioni și campioane din atîtea țări, că un ro-

coio de ocean — servicii în forță atacuri rapide la fileu, lovituri din toate pozițiile, cu singurul scop de a plasa o minge atît puternică, încît să nu mai poată fi rehatat de adversar.

În fața unui „turn” de asemenea calibru, nu puteam să uzez de aceeași armă, așa că mi-am ales antidotul ei. Mai exact, două „pasingul” și mingile scurte. Cînd am început, cu a doua oară dat adversarului meu lovitură de grație în ultimul set.

Meciul n-a început prea bine pentru mine. Aproape că m-am lăsat sta în fața „bombelor” lui Riessen, care nu-mi lăsa timp replică. Mai aveam un adversar plus, vîntul, care devia pasingurile mele, lovituri ce se cer totdeauna precise. Pierd primul set mai rapid decît aș fi prevăzut 2—6. Al doilea însă îmi oferă revanșă. Îi oblig pe Riessen alerge mai mult, plasez și cite „scurte”, încep să-i dereglez rîul. 6—2 pentru mine. În al treilea set, mergem „cot la cot” pe la 3—3, câștigîndu-ne fiecare set vîciul. Îi „lăm” apoi serviciul (4—3) și încep să servesc și tare, cu continuări la fileu: 5—6—3.

La al patrulea set, practic mai aveam emoții. Deși brațul cepuse să mă doară, îmi spunea să știu că o să cad jos și nu-l să-mi ia meciul!... Se repetă situația din setul trei: 3—3. Joc ghem de 20 minute... și 4—3. „Scurtele” mele, alternate cu mingi tari, îl macină pe Riessen. Americanul face eforturi serioase pentru a prelua inițiativa. Eu nu-l las. Umărul drept jult într-un plonjon, dar nu contează. Folosesc cum întreaga mea gamă de lovituri pentru a nu lăsa nici o posibilitate adversarului. Mai pierd ghem, câștig unul și încă un 6—4. Terminat...

Marty Riessen vine la fileu mă felicite. Spectatorii aplaudă, stat 3 ore și 5 minute în tribuna pentru a urmări o luptă pe care puțini dintre ei poate, înțelege cît de grea a fost. Câștig în sfîrșit această finală în care îmi mai cercasem o dată șansa, cu puțin timp înainte de a mă lăsa.

Acum, însă, știu mai mult de tenis...

2:11,3; 3000 m — Ciaghin 4:40,7; 5000 m — Geiderih și Habibulin 8:06,8. Victoria a revenit lui Ciaghin, care a totalizat 182,469 p.

VARȘOVIA. Campionatul de ciclism al Poloniei s-a desfășurat anul acesta la Lodz pe distanța de 25 km. Pentru a treia oară titlul de campion a fost câștigat de tînărul Cleslav Poleviak (22 de ani) membru al unui colectiv sportiv sătesc. La campionat au luat parte 180 de concurenți.

BRUXELLES. La Lummen (Belgia) a avut loc un concurs internațional de motocros. Iată primii clasati la cele două categorii: 250 cmc — Wiertz (Belgia); 500 cmc — Geboers (Belgia).